
 

 

 

 
EWE VERTRIEB GmbH Deine Ansprechpartnerin 

Cloppenburger Straße 310 Steffen Hahn 

26133 Oldenburg Telefonnummer +49 (441) 48051043 

 

 

 

Weil die grüne und digitale Zukunft nicht länger warten kann: Bei EWE VERTRIEB bieten wir Geschäftskunden als Energie-, IT- und 

Telekommunikationspartner wegweisende Unterstützung für ihren Erfolg in einer dekarbonisierten und digitalen Welt. Mit grüner Energie, 

intelligentem Energiemanagement, Wärme-, Photovoltaik- und Speicherlösungen sowie mit Glasfaser und IT-Security gestalten wir eine effiziente 

und nachhaltige Zukunft. Werde Teil unserer Mission und wachse mit uns.   

 

Werkstudent (w/d/m) im kaufmännischen Anlagenmanagement 
 

Deine Mission: 

Bereit, den Energiesektor zu revolutionieren? Als Werksstudent 

im kaufmännischen Anlagenmanagement bist du der kreative 

Kopf, der unsere Energiedienstleistungen auf ein neues Level 

hebt. Mit deinem Scharfsinn für Wirtschaftlichkeit und deiner 

Leidenschaft für Innovation wirst du zum Motor hinter unseren 

Erfolgen. 

 

Das erwartet dich: 

 

In deinem Studentenjob bist du kein Außenseiter, sondern ein 

wertvolles Mitglied unseres Teams. Deine Aufgaben sind so 

vielfältig wie unsere Anlagenlandschaft: 

• Du durchdringst die komplexesten Fragen, um 
wirtschaftlich optimale Lösungen zu finden 

• Als Netzwerker schlägst du Brücken zwischen Vertrieb, 
Planung, Bau und Betrieb 

• Mit einem Auge für Details unterstützt du bei 
Mittelfristplanung, Preisanpassung und 
Abweichungsanalysen 

• Die Deckungsbeitragsrechnung ist für dich kein Buch 
mit sieben Siegeln, sondern dein Werkzeug für kluge 
Entscheidungen 

• Du bearbeitest Verträge, Leistungsbeschreibungen und 
Nutzendarstellungen für unsere geschätzten Kunden 

• Als Visionär treibst du die Digitalisierung voran und 
schmiedest neue Berichtsformate 

Dein Profil: 

• Du befindest dich im Studium mit Fokus auf 
Wirtschaftswissenschaften, -ingenieurwesen oder 
einem vergleichbaren Bereich 

• Du bist ein Kommunikationsgenie 

• MS Office ist dein Werkzeugkasten 

• Kreativität und Eigeninitiative sind deine Markenzeichen, 
und du scheust keine Herausforderung 

• In Microsoft Excel jonglierst du gekonnt Zahlen 

Was wir dir bieten: 

 

• Einzigartige Einblicke in die Welt der 

Energiedienstleistungen und die Möglichkeit, diese aktiv 

mitzugestalten 

• Flexibles Arbeiten, das perfekt zu deinem Studium passt 

– Vorlesungszeiten und Nebenjob harmonieren wie nie 

zuvor 

• Ein Team, in dem flache Hierarchien und ein offenes 

Arbeitsklima für echte Entfaltungsmöglichkeiten sorgen 

• Eine spannende, abwechslungsreiche und 

verantwortungsvolle Tätigkeit 

• Eine attraktive Vergütung, die deine Leistung würdigt 

• Vielfalt und Wertschätzung: Bei uns zählen individuelle 

Unterschiede als Stärke, und Vorurteile haben keine 

Chance 

Bereit, dich in ein Abenteuer voller Herausforderungen und 

Chancen zu stürzen? Dann schnapp dir deine 

Bewerbungsunterlagen und werde Teil unseres Teams! 

 

Bitte bewirb Dich mit Deinen aussagekräftigen 

Bewerbungsunterlagen unter Angabe Deiner Gehaltsvorstellung, 

des frühestmöglichen Eintrittstermins und der Referenznummer 

4557 direkt über unseren Online-Button. 

 

Wir freuen uns, Dich kennenzulernen! 

 

Wir setzen auf Vielfalt und lehnen jede Art von Diskriminierung 

ab. Für uns ist es wichtig, dass Du als Mensch zu uns passt. Alles 

was zählt, bist Du! 

https://www.ewe.com/karriere/aktuelle-stellenangebote/stelle?referenceCode=WD-4557

